



ADVENTICA

DECLARATIA DE RASPUNDERE

Am luat cunostinta cu regulamentul parcului de distractii ADVENTICA și l-am adus la cunoștința copilului (copiilor) meu (mei) minor(i) / copilului (copiilor) adoptiv(i), pe care îl (ii) împuternicesc să rămână singur(i) în parcul de distracții și garantez că copilul (copiii) meu (mei) minor(i) / copilul (copiii) adoptiv(i) va (vor) respecta regulamentul, precum și că îmi asum toate riscurile legate de respectarea acestui regulament și de producerea unor eventuale daune.

Copilul (copiii) meu (mei) / copilul (copiii) adoptiv (adoptivi) și cu mine suntem conștienți de faptul că regulile sunt publicate în parcul de distracții și pe site-ul www.adventica.md. Mi s-a explicat, am fost informat și a fost înțeles de către mine și de către copilul (copiii) meu (mei) / copilul (copiii) adoptiv (adoptivi) că este necesar să acționăm cu responsabilitate și atenție în parcul de distracții, evaluând abilitățile și posibilitățile proprii, fără a ne pune în pericol pe noi înșine și pe ceilalți.

Confirm că copilul (copiii) meu (mei) minor(i) / copilul (copiii) adoptiv(i) nu suferă de nicio boală, nu există condiții în care el (ea) / ei (ei) nu ar putea să se joace și să se distreze. Am evaluat capacitățile fizice ale copilului (copiilor) meu (mei) / copilului (copiilor) adoptiv(i) și îmi asum întreaga responsabilitate în cazul unor eventuale probleme de sănătate.

Sunt de acord că, în cazul în care copilul(ii) meu(i) / copilul(ii) adoptiv(i) nu respectă regulile, părinții / tutorii sunt singurii responsabili și înțeleg că Parcul de distracții ADVENTICA nu va fi răspunzător pentru apariția și compensarea oricăror daune rezultate din nerespectarea sau respectarea necorespunzătoare a regulilor, comportamentul neglijent sau periculos al copilului(ii) meu(i) / copilului(ii) adoptiv(i).

Fără nici un fel de constrângere și asumându-mi întreaga responsabilitate pentru daunele provocate copilului (copiilor) meu (mei) minor(i) / copilului (copiilor) înfiat(i) sau pentru daunele provocate terților de către copilul (copiii) meu (mei) minor(i) / copilul (copiii) înfiat(i), confirm că autorizez copilul (copiii) meu (mei) minor(i) / copilul (copiii) înfiat(i) să viziteze parcul de distracții ADVENTICA fără a fi supravegheat de o persoană însoțitoare.

Parintii / Tutore (trebuie să fie un adult):

(Numa, Preunume)

(Semnatura)

(Nr de contact)

(Data)